OtyeT 00 UCTIOJHEHHH MYHHIIHITATLHE : °
MYHHIMIATbHBIM OHO/UKETHBIM 0011e00pa30BaTeIbHbIM YUPCKICHE s HY CHHCKOIO paiona
bricTpsHCcKas cpeHss odmeobpasoaTenbaas wKkoaa Ne 15
3a 2024 roj
HaumenoBanue Eann | 3unaugenne, | Darrnuec | XapakTepHCTHRA | Herounux (1) '
yeayru/noKasareis Ala | YTBepwae Koe NpHYHH undopmanny o
Himep HHOE B 3Havenne OTKJIOHEHH S pakTHUECKOM
€HHSl | MYHHUHDA 3a 2024 3AIJIAHHPOBAHHBIX 3JHAYCHHH
JILHOM roa 3HAYEHHH oKa3ares
321AHHH ;
3a 2024
roi
Yacrb 1. Ceeaenns 00 0Ka3biBAEMbIX MYHHUHIAJILHBIX YCAYrax
Paznea 1
Peaamsauus 0CHOBHBIX 0011€06pa30BATEIbLHBIX HPOrPAMM A0LKOJILHOI0 00pa30BaAHHA
Jlo/is NeAaroros, uMelowmy | % 100 [ 100
crienUanbHoe
feaarornyecKkoe
o0pasosaHue
Jlons 11€1aroros. % 100 100
NpOLIeAHX  [OBbILIEHHE '
KBaM(pUKaLmm
YpoBseHb COOTBETCTBHS % 100 100
obpaszoBaTenbHON
NporpaMMbl  yUpesaeHus
Tpeboranmnam
[ rocyaapcTBEHHOro

o0Opa3oBare/lbHOro
cTanaapra JOLIKOBLHOTO

obpaszoBaHus |
Jons poautesnei (3aKOHHBIX % 84 100 POJLMTE/IH (3aKOHHDBIC | OTCYTCTBHE Kal00
npeiacTaBuTeseH), NPEeACTABUTE/IH).
YOBJIETBOPEHHBIX Y0BJIETBOPEHbI
YC/IOBHAMH M Ka4yecTBOM | VCIIOBHAMH il
[pe0CTaBnseMoi yeiyru KauecTBoM
NpefocTaBIAeMOH
YCIIYTH.
Yucio geren (o0yuarommecs | uen. 34 33 nepeso/l Ha 3AKITOYEHHE
34 HCKJIOUEHHEM | | aNanTHPOBAHHYIO [TMITK
obyuatoimxces ¢ OB3) . [porpaMmy
Yucno aereii ¢ OB3 yel. | - 5
Pasaea 2
[IpucMoTp B YXO01 (Ipynna mnoJiHoro JAHs)

[Nocewaemocts neremu | % 80 100 POJMTENH (3aKOHHBIE | OTCYTCTBHE JKAI00
AOLKOJIBHBIX [PeACTABUTENH).
obpaszoBarenbHbIX VA0BAETBOPEHbI
vupeKaeHHH YCIIOBHAMHM H

. Ka4eCTBOM

' | MpeaoCTaB/IAeMON

, VCIYTH.

Yucilo gerei | uen. | 38 38




Pazaen 3

YAOBJIETBOPCHHBIX

V/0B/IETBOPEHDI

IlpueMoTp H YX04 (rpynna npoiieHHoro Ans)
[MocelwaeMocTsb J1€TbMH % | 100 100
Ha4aIbHOE obLuee
| obpazoBanue
Yucno nerei ye. 59 38 JABUKEHHE fpUKas. Oaza
00yyaoLHUXCs KHACYO
Yuecno YENIOBEKO-/1HEeH | yenos 12,04 11.84 JABMKEHHE npHKas, Hasa
npeObIBalus eKo- 00y HaOLLHXCS KHUACYO
JIeHb
Yuchio 4e/IOBEKO-HacoB | 4esoB 38.67 38.02 [IBHIKEHUE npuKas. Daza
npeOblBaHHA eKo- 00yuarouHxes KHMACYO
| 4acsl .
Pasnen 4
Peasin3aiis OCHOBHBIX 0011€00PA30BATE/ILHBIX IPOrPAMM HA4AIBLHOTO 00Wero odpasoBanus
VYposeHs ocgoeHus | % 100 | 100 '[
00yUarOLMMHC  OCHOBHOH '
001eobpazorareibHOM
NporpaMmbl Ha4aibHOI'O
00Luero obpasosaHus _
[Monuora peanu3alrm Yo 100 100 1
OCHOBHOH
| 00ueobpa3oBaTe/ibHOK
MporpamMmbl HAYaIbHOIO
o0ulero odpasoBaHHs
VpoBeHb COOTBETCTBUA % 100 100
yueQHoro fiaHa
0011e00pa3zoBaTENLHOTO .
yupesaeHus  TpeboBaHuam
NpUMEPHOro yuebHoro
nJiaHa
Jlons poauresned (3aKOHHBIX % 84 100 | poauTe/H (3aKOHHbIE | OTCYTCTBHE KaN00
npeacTapuTeaei), MpeACTABHTENH ).
YIOBIETBOPEHHBIX VIOBJAETBOPEHbI
VCIIOBHSIMH M KadeCTBOM YCIIOBHAMH H
MPEAOCTABIAEMON YCIYTH | KayecTBOM
npeaoCcTaBaseMON
L YCAYrH
. YHucno obyyarotmxes yel. 52 51 JIBHIKEHHE NpuKas, Oasa
: 00y UaOLHXCH KHACYO
Uucno o0yyaroumxes | uel. 7 7
(0Oyuarommecs ¢ OB3)
Pasjen 5
' Peaau3anusi OCHOBHBIX 0011€00pa3oBaTeALHBIX POrPAMM OCHOBHOTO 001Iero odpasoBaHus
VYposeHb oceoeHus | % 100 ' 100
00yualoUMMHes  OCHOBHOM
001e00pa3oBaTe/1bHOM
porpaMmbi OCHOBHOTO
obutero obpazosaHus
[MonnoTa peanuzaliiu % 100 ' 100
OCHOBHOM
oGuleobpazoBaTelbHOM
[IPOrpaMmbl OCHOBHOIO
o0Luero oOpasoBaHms
Jlons poauTenei (3aKOHHBIX % 84 100 POIMTE/H (3aKOHHBIE | OTCYTCTBHE XKanod
npescTaBuTenei), MpeaCcTaBHTENH), '




YCJIOBHAMH M KaqeCcTBOM
Npea0CTaRIAEMON YCIyru

YCIIOBHAMH u
Ka4yecTBOM
IpeocTasIseMon
VCIIYIH

| YposeHb

COOTBETCTBHA
yuebHoro niaHa
obuieobpazosarenbHoro
yupesaeHus  TpeboBaHusm
MPHMEPHOTO VUeOHOro
rJlaHa

%

100

100

Yucno oby4aroumxes
(oOyuatowrecs ¢ OB3)

Yell.

Yueno ofyuaroLuxcs

| wen.

1
|

65

6 HEepeBoil Il
A 1A0THPORAHHY IO

(PO NS

Peasin3ains 0CHOBHBIX 00100 pa3oBaTeIbHbIX NPOrPAMM cpeaHero oduiero 0opasosanus

Pasnen 6

YpoeeHb OCBOGHHS
o0y4alolMMHCes  OCHOBHOH
o0meobpasoBaTe/bHOM

porpaMmbl
obutero o0paszoBaHus

CpeaHero |

%

l

100

100

| Tloanora

peanuzaumy
OCHOBHOMN
o0Oueobpazopare/ibHOH
NporpamMmbl CpeHero
obuiero obpazoBaHus

%

100

100

Jona poaureneii (3aKOHHbIX
rpe/icTaBHTENneH),
YAOBJIETBOPEHHbLIX
VCIOBUAMH M KAYECTBOM
npe;wcrasﬂﬂemoﬁ NCIYTH

%

84

100 poaureny (3aKOHHbIC
NPeACTABHTEH ),
YAOBIETBOPEHbI
YCIIOBHAMH H
Ka4ecTBOM
NpeAoCcTaBIAeMOH
YCIIyTH

OTCYTCTBHE 5Kal00

YpoBeHb
vyebHoro
00ueodpaszoBaTe/bLHOIO
yupesieHns  TpedoBaHHAM
NPUMEPHOTO yuebHoro
naaqa

CQOTBETCTBHA

[iaHa |

%

100

100

Yuco obyuaronmxes

| uel.

10

10 |

Paszpen 7
[lpegocTaBaeHne NHTAHKS

KauecTBy

OtcyTeTBHE OOOCHOBAHHBIX
npereHsnii norpedurenei K
MUTAHHS Ha
VPOBHE Ha4albHOIO OOLIEro
o0pazopaHus

%

100

T

I

100

Yueno obyyarommxes

Hell.

39

JBHIKEHHE
o0yualommxcs

| npukas, Oasa

| KHACYO

Paszaen 8

IlpenocraBienne NHTAHHS

“OteyTeTBHE  000CHOBAHHbIX

npetedsui norpeduTened K
KauecTBY  IMTaHWA  Ha
YPOBHE OCHOBHOrO OOLLIETrO
o0pazoBaHus

%

100

100




Yreno obyyaioumxes yel. 20 21 [penocrasneque | lpukaz YO o
POANTENAMH [1PEOCTABJICHHH
(3aKOHHBIMH | MTaHKA
NpeacTaBHTENSAM) I
. CHPABOK O A0XOAaX |
' Pasznen Y
IlpepocraBieHne NHTAHHA
OrcyTeTBHe 0OOCHOBaHHbBIX % 100 100 r
npeteHsui norpebureneid K
KauyecTBy nuTaHus  Ha
ypoBHe cpeaHero obuiero
o0pa3zoBaHus
Yucs1o 0Oyuaromxces | uen. 3 3
Pasaen 10
Peau3anust JON0IHHTENLHBIX 001IePa3BHBAIONIHX IPOTPAMM
Jlonss nmeteit, ocBauBaiowmx | % 83 ] 92 | Veeauuenne
JIOI10JTHUTE IbHbIE YUC/IEHHOCTH
00u1eodpa3oBaTelbHbIE
NporpaMmbi
Jlona  nmerel, craBuwmx | % 3 - 3
nobeauresaMu W NpU3epaMu
KpaeBbIX, BCEPOCCHMUCKHUX H
ME 1Y HAPOIHBIX
MEpPOTPHITHI
OtcyterBe 0OOCHOBaHHBIX % 84 100 POAMTENN (3aKOHHBIE | OTCYTCTBHE Kan00
npereHsuii norpedurenei K npeacTaBUTENIN),
KauecTBY IPeaoCTaBAseMbIX VI0BJIECTBOPEHDI
yeayr VCIAOBHAMM H
Ka4yeCcTBOM |
npeaocTapIseMon
YCIYrH
Yucno 00yUaroOWMUXCs | Yedl. 122 122
(4eJI0BEK)
Yucno obyuatolmxcs | 4esnos 25,77 25,77
(4EIOBEKO-HaChl) eKo-
Hachl

Jupextop MBOY Boictpsanckoit COLL Nel5

B.B. Kynewosa




OueHka HCTOJIHEHMsE MYHHUHITAJIBHOI'O 3AdaHHH [IPOH3BE/IACHA 110 KAK10H yeavie 0T/1e/bHo
O KAaYeCTBCHHBIM H 00bEMHBIM [10KA3ATE/ISIM.

1. Yeavra 1o peann3aiii _OCHOBHLIX 001e00pa30BATEALHBLIX HPOrPAaMM JI0MWIKO/ILHOIO
o0pasoBanus -

KauectBennpii mokaszarens 1: «/lons negaroroB, MMEIOLIHX CHEHHAIBLHOC [EAArorHyYecKoe
o0pazoBaHue»

K1,=100/100*100%=100%

KauecTBennblil nokasareib 2: «Jlo/s neaaroros, npoule/LIHX NOBbILIEHHE KBAIHQHKALIMH»

K1,=100/100*100% = 100,0%

-

KauecrBennsiit nokaszareinb 3: «YpoBeHb COOTBETCTBHA OOpa3soOBaTENLHOH NPOrpaMMbl  yupexIAeHHs
TpeboBaHHMAM rOCYAapCTBEHHOTO 00pa30BATEILHOIO CTAHAPTa JOLIKOALHOro 00pa3osaHus»

K13;=100/100*100.0%=100.0%

KauecTBennsblil nokaszarens 4 «Jlonst poaureliei (3aKOHHBIX [PeACTaBUTEICH ), YI0BIETBOPEHHBIX
VCIIOBHSIMH H KQUeCTBOM IIPEIOCTABISEMOH yCIIyIH»

K14=100/84*100,0%=119,0%=100%

K1 = (100,0%+100,0%+100,0%+100,0%)/4=100.0%

K1 =100,0% - Myruuunanbaoe 3a/1aHue 110 MyHUIIUNAILHON YCIYre BBITOIHEHO.

Il

K2 — nokaszareiaun o0bema

O6bemublil mokaszatens 1: «Yueno gereil (oOyuaroinuecs 3a HUCKIOUEHHEM OOyHalOLIUXCs ¢
OB3)»

K21=33/34*100,0%=97.10%

O0bemubIi nokazarens 2: «Hucno aereit ¢ OB3»

K22=5/4*100,0%=125.00%=110%

K2 = (97,10%+110,0%)/2=103,55%

K2 =103,55% - MyHuuunaibHOe 3a/1laHue 10 MYHUUHNATBHOH YCIyTe BbIIIOJIHEHO

Ouenka Hrorosas
Ouu'mnmas; = (Kl . Kz] /2
OL]«II-'['L)I’LFHHH b ( 1 OU.UWD—’_i 03.5 SU/U].'"’I:.), = l 0 ] .780/0

3HAUCHHUE OLEHKH Mureprnperaius OLEHKH

MyHunMnaibHoe 3aJaHue N0 MyHHLHUIAILHON yeyre
BBITIOJIHEHO B [1OJHOM 00beme '|

MyHUUHIATBHOE 3a1aHIE [0 MyHHLHNANBHOM yeyTe |

90% < OlluTorosas < 100% ‘
BBITTOJTHEHO

|
Ollutorosas > 100% '

MyHHLlHIlaJleOC 3a/JaHHe 1Mo ]\-[}"HHLIHD&J’[IJHOP'I ycayre
HC BBIINOJIHCHO

Ollurorosas < 90%

OLlro 0800 = 101,78% - MyHHuMna/ibHoe 3aJaHie M0 MYHHIIHIIAIbHOI ye/1yre BbIUTOJHEHO B
1HoJIHOM 00BbeMe.

2. IlpuemMotTp ¥ yxoa (rpynia mojaHoro )

KauecrBennpiit nokasarens 1: «[loceumiaeMocTs eTbMH  JIOIUKOJIBHBIX — 00pa3oBaTe/IbHBIX
YUpEHKACHUHAY

K1,=100/80*100%=125.0%=100%

K1 =100/1=100,0%

K1 = 100,00 % - MyHuuunaibHoe 3a1aHHe 110 MYHHIMITAILHOM YCIYI'€ BBITOJTHEHO.




K2 — nokasare/n odbema
O06beMHbBIH nokaszaTenb |: «Hucno nereit»
K2=38/38*100.0%=100.,00%
K2 =100,00% - MyHuuHnajibHOE 3aaHHe N0 MyHULHIIAIbHOR YCIyTe BbIIOIHECHO

OueHKa HTOroBasi

OI—[H‘mruBuﬂ = [K] T Kz) F2
OLLorosas = (100.00%+100.00%)/2 = 100,00%

3HAYCHHUE OLIEHKH Wurepnperaius OLEHKH
MyHHLIMTIATBHOE 3a1aH|E 110 MYHHIMIIATBHON YCIIyre
BBIIIOJIHEHO B MOJHOM 00bEMe
MyHHIMIIATBHOE 3a/1aHHE 110 MYHHULMIIAIBHON YCIyTe |
BBIOJHEHO

OLlutorosas = 100%

90% < Ollurorosas < 100%

MyHHLHMTATBHOE 3a4aHHe 110 MYHUIMIIAIBHON yeiiyre

OlluTorosas < 90%
HE BBINOJIHEHO

OLlirorosan = 100,00% - MyHHuHNagAbHOE 3a1aHHe 10 MYHHIHIAILHOI yCJyre BbINOJIHEHO
B [10JIHOM 00beme.

3. IlpuemoTp v yxoa (Krpynna npojuieHHOI0 A1)

KayectBenHnblit nokasareib 1: «lloceiaeMocTs AeTbMH HavaibHOE 00LIee 00pa3oBaHHey
K1,=100/100*100%=100%

K1 = 100,00 % - MyHHUIMIQIBHOE 3a1aHHUE 10 MYHHLMIIAILHOH YCIyTe BbIIOJIHEHO.

K2 — noka3zareiun odbema
O6bemHbIi M0Kazatenb 1: «Yucno nerei»
K2,= 58/59*%100,0%=98.3%
OObeMubli n0Kazarenb 2: «Yue0 dyeioBeKko-1Hel npedbiBaHus»
K2,=11,84/12,04*100%=98.,30%
O6bemMHBI nMokasate/b 3: «HHCa0 4e0BEKO-4acoB pedbIBaHus»
K25=38,02/38,67*100%=98.3%
K2=(98.3%198.3%+98.3%)/3=98.3%
K2 = 98,3% - MyHuinaibsHoe 3aiaiue 1o MyHHIHITAIBHON YCIIYTe BhIMTOTHEHO

QueHKa UTOroBasi
O]—[H'I'UI'UBLUI - ([{l + Kz) a"f 2
OLLrorosas = (100,00%+98,3%)/2 = 99,15%

3Ha4eHUE OLIEHKH WMuTepnperalus OLICHKH
MyHHUHITATLHOE 34/1aHHE 110 MYHHIMITATBHON yCiIyre
BbIIIOJIHEHO B [1OJIHOM 00beME
MyHULIUNATBHOE 38/1aHHE 110 MYHHLMIIAILHOM yCnyre
BBIITOJIHCHO

OLutorosas > 100%

90% < Ollutororas < 100%

MyHHUIHIATBHOE 3a/laHie 10 MYHUIMITAIbHON YCIIyre

OLlurorosas < 90%
HE BBITIOJIHEHO

Ollrorosas = 99,15% - MyHuunna/ibHoe 3aJaHHe 110 MyHHUHIAIBHOH YC/Iyre BbIIOAHEHO.



4. Peaamsaums_ ocHOBHBIX  00me00PA30BATEIbHBIX HPOrpaMM __ HAYAJLHOIO 00mero
obpaszoBanms

Kavecrennbiii nokasareis 1: «YpoBenb ocBOCHMS obyuarommmucs OOIT HOO»

K1;=100/100*100%=100%

Kauectsennsiii nokasarens 2: «[lommora peanusaiuu OO HOO»

K1,=100/100%*100% = 100,0%

Kauectsennblit nokasaress 3: «YpoBeHb COOTBETCTBHUS y4eOHoro miasa odueo6pa3oBaTebHOro
VUPCAICHUS TpeOOBaHHAM MPHMEPHOro Y4eGHOro I1aHay

K13=100/100%100.0%=100,0%

Kauecrsennbliii nokasarens 4: «Jlo:s poauresneii (3aKOHHbIX [Ipe/ICTaBHTEIICH ), YAOBIETBOPEHHBIX
YCJIOBHAMH H KQ4€CTBOM IIPEI0OCTABIISEMON YCIIyTH»

K14=100/84*100,0%=119,04%=100%

K1 =(100.0%+100,0%+100.0%+100,00)/4=100.00%

K1 =100,0 % - Myuununaibsoe 3ajaiue 1o MYHHULHUIAILHOMH VCIIYre BIMOJHEHO.

K2 — noka3zarein oonema
OObemuniii nokasare/s 1: «Uueno obyvatommxcs (4eJI0BEK )»
K21= 51/52%100.0%=98,1%
OO0wemHBII nokazatens 2: «Yuesno oOyuaromuxcs (odyuatommnxes ¢ OB3), (yesnosex)»
K22=7/7*%100.0%=100,00%
K2 = (98.1%+100.0%)/2=99.05%
K2 =99,05% - Myununnaabnoe 3a1anne mo MyHHUANAILHOI yeJayre BbINOJIHEHO

Ouenka urTorosast

OLlirorosas = (K1 +K2)/2
OLLurorosas = (100,0%+99,05%)/2 = 99.53%

3Ha4YCHHE OLEHKH Murepnperanus oueHku
MyHHUMDAIbHOE 3a/aHHe 110 MYHHLHTATBHOIH yeayre
BBLIIIOJIHEHO B ITOJHOM 00beMe
MyHHIMTIATIHOE 3a/laHKe 110 MYHULMNAIBHOM yeiyre
BBITIOJIHEHO

Ollurorosas > 100%

90% < Ollurorosas < 100%

MyHHLHIIUILHOE 3a/laHKHe [0 MYHHIHIAILHONH yenyre

OlluTorosas < 90%
HC BBIITOJIHECHO

OLyior08as = 99,53% - MyHHUMDaAbHOE 320aHHE 110 MYHHUHIAJILHOH YCIYI'e BbIIOJIHEHO,

5. Peaimsaumsi  0OCHOBHBIX  06HIe00PA30BATENbHBIX POrPAMM _ OCHOBHOI'0  00mero

00pa3zoBaHusi.

K1 — nokasarean kagecrsa

KauecrsenHblii mokasares 1: «YpoBeHb 0CBOCHHUS obyuaroummucs OOIT O00»

K1,= 100/100%*100%=100,00%

Kauecrsennsiii nokasarens 2: «[loanora peamsawnn OO OO0y :

K1;=100/100*100%=100%

Kayectsennpiii nokasarens 3: «Jlons poxnteneii (3aKOHHBIX pe/ICTaBuTeNe ). YAOBACTBOPEHHBIX
YCJIOBHSMH H Ka4eCTBOM [PEI0CTABISAEMOMN yeayriy

K13=99.9/84*100,0% = 119,00%=100%

Kauectsennbiii nokasarens 4: «YpoBeHb COOTBETCTBUS yueOHOro niaxa o01eo0pa3oBaTeILHOr0
YUPEUACHHUs TPEOOBAHMAM IIPHMEPHOTO YUeOHOTO [J1aHay

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100.0%+100,00%+100,0%)/4=100.00%

K1 = 100,00% - Mynuiinansnoe 3aanue 1o MyHHULIHIATBHOM YCJIYTE BBIITOJIHEHO



K2 — nokasare/in 00bema
O0bemHubIi nokasarens 1: «Hucao obyyalomuxces (o0yvaromuecs ¢ OB3) (denosex)»
K2, -4/4*100.0%=100%
O0beMHbIH mokasaTenb 2: «Yucno obyvarommxces (de: 103@&()»
K2,-61/65%100,0%=93.80%
K2 = (100.0%+93.80%)/2=96.,9%
K2 = 96,9% - MyHuuMnaisHOe 3a/1aHie 10 MYHHIIMIIAILHOH yCIyre BbIIOJTHCHO
Ouenka urorosast
OLlyrorosas = (K1 +K2) /2
OLlirorosas = (100,00%+96,9%)/2 = 98.45%

3Ha4YeHHe OLICHKH MHTepnperaliis OLCHKH
MyHHULIMIAIBHOE 3aIaHHe 110 MYHHIUIAILHOMH yeayre
OLluTorosas > 100% y _ ’ Yem
BBIIIOJIHEHO B [IOJHOM 00beMe
MyHHLHIIATBHOE 381aHHE [10 MYHHLMIAIBHOM ycayre
BBITIOJIHEHO

90% < OlluTorosas < 100%

MyHHLHIAILHOE 3a/laHHe 110 MYHHUIHIAILHOI yeayre

OlluTorosas < 90% .
HE BBINOJIHEHO

Ollrorosas = 98,45%- MyHHIHTIA/ILHOE 32/ 1AHHE 110 MY HHIMOAIbHOH YCIyre BbIIOJHEHO,

6. Peajmsanmsi  OCHOBHBIX _ 00u1e€00pa3oBaTeAbHLIX _ POrpaMM  CpeIHero  odumiero
00pa3oBaHH.

K1 — nokasarenun kayecTna

Kaucctennblii nokasarens 1: «Yposens ocBoenus o0yHatoummucs OO COO»

K1,= 100/100%*100%=100,00%

Kauectsennsiii nokasarens 2: «lloarora peanuzauun OOIT COO»:

K1,=100/100%100%=100%

KauecrBennblil nokasarens 3: «/lons poanTeieid (3aKOHHBIX NPEICTABUTENCH ), YI0BICTBOPEHHBIX
YCJIOBHSAMH M KA9€CTBOM MPEI0CTAB/IACMOM YCIYIH»

K15=100/84*100.0% = 119.04%=100%

KadecTBeHHbIH nokaszatens 4: «YpoBeHb COOTBETCTBHS yueOHOIo riana odieodpasoBaTebHOr0
yupesiieHust TpeGoBaHMsIM IIPUMEPHOTO YUeOHOrO [1/1aHa))

K1,=100/100*100,0%=100.0%

K1 = (100,0%+100,0%+100.00%+100,0%)/4=100.00%

K1 = 100,0% - MyHuuminaibHoe 3a1aHie 10 MyHHLIHNAAbHOH YCIyre BbLIOJTHEHO

K2 — nokasarein o0bema
K2 — nokasarenun o0bema
O06beMHBIH nokaszatelb 1: «Huceno odyyalouuxcs (YeaoBeK)»
{21 -10/10*%100,0%=100.00%
K2 =100,0% - MyHHIMIAIBEHOE 33/1aHHe 110 MYHHLHIIAILHOMH YCIyTe BbII10THEHO



Ouenka HTOrOBAas
Ol sorens =K1 # K2)12
OLorosas = (100.00%+100,00%)/2 = 100,00%

3HaueHHe OLCHKH MuTepnperauus oLEeHKH
MyHHUMN@IEHOE 33/IlaH|e O MYHULUIAILHOH
yeJIyre BbIIOAHEHO B [10IHOM 00beMme
MyHHUHNATBHOE 3a/laHHe 10 MYHHIHIIAIbHON
YCIIYTE BBITOIHEHO

Ollurorosas = 100%

90% < Ollurorosas < 100%

MyHUUHNAIBHOE 3aaHie 10 MYHHLIHIAIbHOH |

Ollutorosas < 90%
yCIIyre He BBINOIHEHO

O rorosasn = 100,0%- MyHHUHNAIBHOE 32/aHHE 110 MYHHIHIAIBLHOH yCjayre BbUIOJTHEHO B
110JiHOM 00BEME.

7. IlpenocTaBieHue NHTAHUS

K1 — nokasare/in Kavecrsa
Kauecrsennblit nokaszarens 1: «Orcyrersie 000CHOBAHHBIX IPETEH3UH NOTPEOUTENCH K KA4eCTRY
nutanus Ha yposae HOO»
K1,=100/100*100% = 100.0%
K1=100% - MyHHIMNATbHOE 3a1aHUE 10 MYHULUHNIAILHON YCIYTe BBIIOIHEHO.

K2 — nokasarejan o0bema
O6wemubIi nokaszarens 1: «Hucno obyyaromxces (4eJI0BeK)»
K2,-58/59*100%=98.3%
K2=98,3% - MyHHLIHNIATHHOE 3a/aHK1e 110 MYHHIHMIIAILHOH YCIIYTe BhINOTHEHO

OueHka urToropas
Ollll'lill'lihdﬁ = {Kl & 2 Kz) '/ 2
OLIII'IUIUBEIH = ( 1000/0 +98.30/}0)f£2 - 99. 1 50/0

3HauCHHE OLICHKH Murepnperaiiis OUEHKH
MyHHLMTATBHOE 3a1dHHe 110 MyHHIHIIANBHON YCIyre
BBIIIOJIHEHO B [TOJTHOM 00beMe
MyHHLUIATBHOE 3aJaHie 10 MYHULIUTIATLHOH YCIyTe |
BbII10JIHEHO

Ollurorosas > 100%

90% < Ollutorosas < 100%

MyHHLHITATbHOE 3aaHHe 110 MYHHLHIAIbHOH yCiyre

OLlluTorosas < 90%
HE BBINOJHEHO

Ol orosan = 99,15% - MyHHUMDAJIbHOE 3adHUE [10 MYHHIHIAILHOH YCJIyTe BbIOJHEHO.

8. IlpeaocraBiedye NHTAHASA

K1 — nokasare/b Ka4ecrsa

KauectBennblit nokaszareib 1: «OrcyTerBie 000CHOBAHHbBIX MPETEH3UN OTPEOUTEICH K Ka4eCTBY
nutanus Ha yposie OOO»

K1,=100/100*100% = 100.0%

K1=100% - MyHuuAnaibHOE 3aJaHHe 110 MYHHIMIIAIBHON YCIIyre BbITOJIHEHO.

K2 - nokasarean obbema

OObeMubll nokasarels | «HYueno o0yuaromuxcs (HeJoBeK)»

K2,-21/20*100%=105,00%

K2=105,00% - MmyHULIHDIATLHOE 33/ [aHHE 110 MYHULUNATEHOH YCiIyre BBIIOJTHCHO



Ouenka urorosas
OHI!TUI'OBED! = (K] + [{ZJ .".; 2
OLLcoronas = (100% +105.00%)/2 = 102.50%

3Ha4YeHHE OLICHKH Wurepriperanys OLEHKH
Olfurorosas 100% MynuiunansHoe 3a1aHue no .\1}-’HHLE&I‘I6_"II:HOH yenyre
== BBIMO/IHEHO B [10JHOM 00beMe
MyHHUMTATBHOE 38, 1aHHe [10 MYHHLMIIAILHOH yCllyre
BBIOTHEHO

90% < OLlurorosas < 100%

MyHHULHIIAIBHOE 33/JaHHe [0 MYHHIHIIAIBHOH yeiyre

Ollurorosas < 90% _ _
HE BbIITOJIHEHO

OLLrorosas = 102,50% - Mynuusna/ibHoe 33/ laHHe 10 MyYHHUHIIAJbLHON YCayre BbINOJIHEHO B
MOJIHOM 00BLeMe.

9. llperocrapaenne NHTAHUSA

K1 — nokasarenb Kauecrsa
KauectBennsiii mokasares 1: «OreyrerBue 000CHOBAHHBIX TIPETEH3UI IOTpeOHTE/ICH K Ka4eCTBY
nuranus Ha yposae COO»
K1,=100/100*100% = 100.0%
K1=100% - MyHHIMIIAJIbHOE 3a/laHue 110 MYHHULHIIAILHON YCIYre BLIIOIHCHO.

K2 - nokasateian o0bema
O0bemHbIH nokazatens 1: «Hueno odyuaromuxcs (4e/10BeK )»
K2,=3/3*100%=100.0%
K2=100,0% - MyHHUMIIAIbHOE 3a/JaHHE 110 MYHHLHIIAILHON YCIIyTe BBITOIHCHO

Ounenka urororas
Olleomss = (K1 + K2y /2
Ou.lrmmsan = (100"%) +100%)/2 = 100%

3HayeHUe OLICHKH Wurepnperanus OLEHKH
MyHuIMnanbHoe 3a/1aHie Mo MyHHLMIIAIBHOH yCIyre
BBIIOJIHEHO B MOJIHOM 00beMe
MyHnununanbHoe 3ajaiue o MyHULMIIAIBHON yeiyre
BBIITOJIHEHO

Ollurorosas > 100%

90% < Ollutorosas < 100%

Mylmunna_nbnoe 3aJ1aHHC 110 M)’HHLIHI'[E]_I'[I:HOIT‘I yeiyre

Olurorosas < 90%
HE BBITOJHEHO

Oliorosas = 100% - MyHHIMOAIbHOE 324aHUE 110 MYHHUHIIAIBHON yeayre BbIIOJIHEHO B
1HoJIHOM 00Beme,

10. Peajinsanus Q0i0dHHTeIbHLIX 0011epA3BHBAKIIHX [IPOIPAMM

K1 — nokasarejb KayecTBa
KauecTBeHHbIH nokazarens |: «/lond gereil, ocBauBaIOLUIAX JOMOIHHTEIbHBIE 00pa30BaTe/IbHbIE
uporpal\mbl»
K1,=92/83*100% = 110,8%=100%
KauecTsennslii nokaszatenb 2; «Jlosst aereil, crapluux nmoOeauTeIsMHu U IIPH3epaMHi KPaeBbIX,
BCEPOCCHICKHX M ME/KAYHAPOAHBIX MEPOIIPHATHIY
K1,=3/3*100% = 100,00%



Kauecrsennbiit nokasarens 3: «OrcyrerBie 0G0CHOBAHHBIX MPETeH3HIl IOTpebUTECH K KayecTBy
[1PEIOCTABIISAEMbIX YCIYI»

K1,=100/84*100% = 119,05%=100%

K1 = (100.00%+100.,0%+100,00%) / 3 = 100,00% _

K1=100,0% - mynuiunanbsHoe 3a1anue no MyHHLUUIATBHOMH YCIyre BBIIOIHEHO

K2 — nokaszarean 06bema
O0bemublil nokazatess 1: «Yueno obyuarommxces (deaoBex)y
K2,-122/122*100%=100,00%
OObemHbIi nokazaress 2: «Yucio obydarowmxes (4enoBeKo-4achl )y
K2,-25,77/25.77%100%=100,00%
K2 = (100.00%+100.00%) / 2 = 100.00%
K2=100,0% - MyHHIIMIATBHOE 3a/1aHKHE 110 MYHHLUIATLHON YCIYre BBIIOIHEHO

OueHka HTorosas
OLliuurusuu = (Kl + K2)/2
Ol [u'mmuml = []00.00/0 7‘100%)1{2 = 100%

3HAaYeHHEe OLCHKH Murepuperanus oleHKH

Myunuumnanssoe 3a1aHie 1o MyHHUKIAILHOI
YCIIYI'€ BBINOJHEHO B [IOJIHOM 00beMe

MyHuuunansHoe 3a1aHue 10 MyHHIHITAILHOMN |
VCJIYI'C BbIITOJIHCHO

MyHunMnansHoe 3a/1aHue Mo MYHHLKUIATLHOL
YCIIYIe He BBINOJHEHO

OlluTorosas > 100%

90% < OlluToroeas < 100%

OLlnTorosas < 90%

OLLiiorosan = 100% - MyHHUBDAABHOE 3a5aH1Ie M0 MYHHUHIIAJIBHOH YC/JIYI'e BbIIO/THEHO B
0JIHOM 00BLeMe,

OueHka UToroBas

3HauYeHHE OLIEHKH MuTtepriperalus oueHkn
MyHuuHnanbHoe 3a1aHte 110 MyHHIHIAIBHOR yeiyre
BBIIIOJHEHO B MIOJHOM 00beme
MyHuIHnanbHOe 3a1aHHe 10 MYHHLMIAILHON yeiyTe
BBINIOJIHEHO

OlluTorosas > 100%

90% < OlluTtorosas < 100%

MyHHUIHIAIBHOE 3aaHie 110 MYHHLMIAILHON yenyre

OlluTorosas < 90%
HE€ BLIITOJIHEHO

Hroro no Beem yeayram u paboram Ollyiorosas = (101,78%+100,00%+99,15%+99,53%+
98,45%+100,0%+99,15%+102,50%+100,0%+100%/10 = 100,01 %

Beisoa: Mynuunnajisuoe 3a1anne MyHHUHIAILHBIM 010/UKeTHBIM 0011€06pa30BaTE bHBIM
yuapeaiaeHnem  bpierpadckas  cpeansini  odmeodpasoBateabnas mroaa Nel3 3a 2024 rox
BbIIIOJIHEHO B MOJIHOM 00beme.

peeceerte .
/%‘“f B.B. Kyneutosa



